
https://hulul.online/


نعم، لأنھ لا یمكن تحدید كافة العلاقات بین الأطوال وبالتالي لا یمكن  
الترتیب الذي اصطفوا بھ  تحدید  

 لأنھا سھلة التمثیل، كما أن الاعداد صغیرة

الترتیب ھو: بدر، عبدالله، فھد، سعود، محمد إذن   

 نعم، التخمین مع التمثیل 

  6= 4-2+8ما كان معھا  من البدایة=
 ریالات 

  254=60- 80-6-400ما بي لھ لیصل إلى خط النھایة =
 متر

أشخاص  9= 4- 1+ 5+ 2-4+5عدد من بقي في الحافلة=  

عدد المربعات الزرقاء  
مربع أزرق  48= 6× 8=  

 كرة القدم، تنس الطاولة، السباحة 

 كرة القدم، السباحة، تنس الطاولة 

 السباحة، كرة القدم، تنس الطاولة 

 السباحة، تنس الطاولة، كرة القدم 

 تنس الطاولة، كرة القدم، السباحة 

الطاولة، السباحة، كرة القدم تنس   

سمكات في  6بقي 
 الأحواض الثلاثة 
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